

FastТес-2024: итоги выставки и отзывы участников

22–24 октября в МВЦ «Крокус Экспо» состоялась 20-я юбилейная Международная выставка крепежных изделий FastТес.

Выставку посетили **1 025 специалистов**: руководители отделов снабжения и закупок промышленных предприятий и строительства, оптовые покупатели крепежных изделий; представители компаний, специализирующихся на монтажных работах, частные предприниматели.

Качественные показатели аудитории выставки: 93% посетителей влияют на принятие решений о закупках, в том числе 72% — топ-менеджеры; региональные посетители — 46%.



Экспозиция выставки

Более 40 производителей и поставщиков из России, Беларуси и Китая продемонстрировали на выставке строительный и промышленный крепеж, крепеж для сантехники и отопления, электропроводки и электромонтажа, пластиковый крепеж, автомобильный, мебельный крепеж и фурнитуру, а также расходные материалы. На выставке традиционно была представлена обширная экспозиция китайских компаний-производителей.

Компания **«Хорт Трейд»** из Санкт-Петербурга, производитель и поставщик промышленной фурнитуры, представила на выставке новинки: фурнитуру для встраиваемых ручек купе, ручки-замки для пожарных ящиков, зажимные замки и защелки, а также оснастку для конвейеров. Руководитель производственного отдела компании Павел Бордовский поделился своими впечатлениями от участия: *«Очень много гостей — подходят, интересуются. Для сравнения, за вчерашний день было порядка 30 обращений, сегодня только до обеда уже больше 50. Удивляются, что наш ассортимент производится в России. На выставке мы также ищем партнеров, в том числе испытательные лаборатории. Буквально через час подписываю соглашение с ростовской компанией, которая готова испытывать наши изделия».*

Российская компания **«Страйк»** представила на выставке свой флагманский продукт — силовой хомут нового поколения с увеличенной зажимной силой. Генеральный директор компании Александр Мосалов обратил внимание на специфику посетительской аудитории выставки FastТес: *«В этом году на выставке много инженеров и проектировщиков из военно-промышленного комплекса. Наш продукт нравится, так как он очень хорошо работает в агрессивных средах. В этом году мы ожидаем, что потенциальных клиентов будет значительно больше».*

[Полный список участников](#)

Включение FastТес в число мероприятий **Межотраслевой технологической недели** позволило посетителям ознакомиться с экспозициями других промышленных выставок и расширило возможности компаний для межотраслевого взаимодействия. Одновременно с FastТес прошли международные промышленные выставки: Heat&Power – выставка промышленного котельного, теплообменного и электрогенерирующего оборудования; Testing&Control — выставка

испытательного и контрольно-измерительного оборудования; NDT Russia — выставка оборудования для неразрушающего контроля; PCVExpo — выставка промышленных насосов, компрессоров и трубопроводной арматуры, приводов и двигателей; ExpoCoating — выставка материалов и оборудования для обработки поверхности, нанесения покрытий и гальванических производств; GasSuf — выставка газобаллонного, газозаправочного оборудования и техники на газомоторном топливе. Посетителями **7 промышленных выставок** в общей сложности стали **более 12 000 человек**.

Следующая выставка FastTec пройдет 21–23 октября 2025 года в «Крокус Экспо».

[Забронировать стенд](#)

Сайт выставки: fasttec.ru

Организатор выставки: компания «МВК» («Международная выставочная компания»),
тел: +7 (495) 252-11-07, email: fasttec@mvk.ru.